

Покидая дачу на зиму, не забудь обезопасить свое имущество от неожиданных гостей

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» обратилась 36-летняя жительница г.Сарапула: из ее дачного домика, расположенного в д.Митрошино Сарапульского района похищено имущество, на общую сумму 23 тысячи рублей.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, экспертом-криминалистом изъяты следы рук. В настоящее время установлено, что злоумышленник проникли в помещение путем разбития стекла, после чего похитили ноутбук и мобильный телефон.

По факту незаконного проникновения в жилище возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.158 УК РФ.

Сотрудники полиции обращаются к дачникам: с наступлением осенне-зимнего периода не оставляйте на дачных участках и других постройках ценные и дорогостоящие вещи: электроинструменты, строительные материалы, бытовую технику, а также деньги. Помните: их все равно обнаружат, так как воры действуют не торопясь, все равно отыщут все ваши тайники.

Не устанавливайте дорогостоящих запоров и замков, это не поможет, а лишь подстегнет злоумышленников. Как правило, воры выбирают те дачи, где на виду находятся элементы благополучия.

Организуйте охрану дачных участков. Самый надежный способ – установить охранную сигнализацию, с выводом сигнала тревоги на пульта централизованного наблюдения вневедомственной охраны. По вопросам консультации и установки сигнализации можно обратиться по телефонам: 4-02-11,4-03-16.

Кроме того, не забывайте в зимний период проверять ваш дачный участок.

В случае если вы обнаружили пропажу имущества, срочно вызывайте полицию (02, с сотовых операторов 022), по возможности не ходите по дому, не трогайте вещи, чтобы не уничтожить следы, оставленные преступниками. И будьте бдительны!

Инспектор направления по связям со СМИ